
Auxiliar 10+1
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Transicion de Balmer:

como estamos en el visible:
- n= 6

- n = 3

- n = 4
L serie de Balmer
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Transicion Un electron salta de un nivel a otroa absorviendo

o emitiendo energia o fotón
.

Ahora veamos cada una de las transiciones:

o Transicion n
=3

a n=Z:

SZ=Ef-Ei=Ez-Ez =-3.4eV +1.31
eV

=-1.89 eV

Dado que AE-O, el electron emitio un foton cuando bajo de nivel
.

Luego, usando Plank se tiene que
:
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De manera análoga, veamos la demastransiciones
:

o Transicion n= a1=2: SE
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=2= hsE = 486 CnmJ
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De estos resultados se tiene que:
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